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Dagsorden 
 
 

Fraværende; Allan, Marcus og Ann-Sofie 
 

 Dagsorden  
 Godkendelse af referat fra sidst, referat 18.04.23.  

Ingen kommentarer. 
 

 Aktioner fra sidst  
 

o Forældrekaffe er afholdt og hvordan vurderes resultatet?  
Vi har hørt det var hyggeligt, og der deltog mange forældre. Der var ikke mange  
forældre bestyrelsesrepræsentanter. Forældrerepræsentanterne kan bære et lille 
skilt, således at de andre forældre har mulighed for se nogle af repræsentanterne.  

 
o Oplægsholder til forældremøde. Kunne det blive en af de fire der blev nævnt sidst? 

Beslutning: Susanne Skanning, som medarbejderne har hørt et par gange, kommer 
med et oplæg på ca 1 ½ time til forældremødet den 27. september,  kl. 18.30-21.00. 
Her har vi også valg til bestyrelsen. 

 
 
 

 Ledelsesinformation 
o Generelt, Grethe orienterede omkring økonomi, vi har fået nyt økonomisystem, 

hvilket gør det svært at få et godt overblik, da systemet skal implementeres. 
 

o Fra husene 
 Status på projekter i husene. 

Krudtuglerne og Fiduserne har mødtes med kommende ældste gruppe.  
Materialebørsen har leveret materiale til legepladsen i Hvidbjerg. 
Rønbjerg er ved at afslutte deres projekter. 
Hvidbjerg og Rønbjerg har haft overnatning med deres ældste gruppe.  
De har alle gang i forskellige projekter.  
Vi siger alle snart farvel til de ældste børn, dette gøres på forskellig vis i 
husene. 
Rønbjerg har haft tilsyn og der har været arbejdsdag for forældrene. 
 

 Kommende projekter. 
 

 Kan forældrene støtte op om kommende projekter og hvordan? 
 
 

o Høringssvar om nedlæggelse af Vestsalling skole-og dagtilbud-Børnehaven Birkely. 
Vi har ingen kommentarer til høringen. 
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o Andet. 

 Budgetorientering. Grethe orienterede om relevante punkter fra 
budgetorientering for 2024. Hvad skal vi skrive høringssvaret på? 
 
De 10.000 kr der er forskel på tilskud på barn i Skive kommune og landsplan, 
skal med i høringssvaret. Hvorfor skal vi ligge så langt under landsplan? 
Hvorfor skal vi have så stor en likviditet i kommunen? 200 mill mere end de 
354 mill. Hvorfor ikke have en progressiv holdning til at bruge de 200 mill til 
at tiltrække borger og støtte op de 1000 første dage i vores børns liv, f.eks. 
ved at gøre vores institutioner attraktive. Vi skal have minimusnormeringen 
ud til alle institutioner i Skive kommune.  
Strukturen-hvordan har de tænkt sig at spare.  
 

 Revidering af vedtægter for madordning. Dette kommer på næste gang. 
  

 Tilbagemelding på børnemiljø, KIDS. Grethe gennemgik Børnehusene 
Hedemarkens KIDS. Både i Vuggestuen og i Børnehaven blev kvaliteten 
scoret til God kvalitet. Der blev fremvist 2 eksempler på udviklingsplaner. 
 

 Børnetermometer. Dette kommer på næste gang. 
 

 Input fra bestyrelsen/forældre/Hedemarken 
o Der er ikke modtaget nogle input for nuværende.  

 
 Eventuelt 
 Opsummering 

o Beslutninger 
o Aktioner og hvem der gør det. 

 
 Afslutning, Vi tager afsked med Rasmus fra Hvidbjerg, da de ikke længere har børn i 

Børnehusene. 
 

 Næste møde  tid, sted og eventuelt tema.  
Vi har afsat et møde den 21. august 2023 fra kl. 17-20.00 her vil dagsorden være 
høringssvar.  

 
 
 


